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Beszámoló 

Az Északi Szakképzési Centrum tíz oktatója az Európai Unió támogatásával az 

Erasmus+program keretében angol nyelvi kurzuson vehetett részt Máltán, ahol az Északi ASzC 

Westsik Vilmos Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Iskola intézményét én 

képviselhettem.  

A mobilitás megkezdése előtt ismerkedtem Málta földrajzi elhelyezkedésével, kultúrájával. 

Átismételtem a tanult nyelvtani szabályokat és olvastam angolul különböző témakörökben, 

hogy könnyebben menjen a kommunikáció. Ezen kívül nyomon követtem a fogadó 

intézménytől kapott e-maileket és teljesítettem a bennük leírtakat, kitöltöttem az általuk kért 

nyelvi szintfelmérő tesztet. Felvettem a kapcsolatot a más intézményekből ezen az oktatáson 

résztvevő kollégákkal, akikkel az utazás és az oktatás teljes időtartamában segítettük egymást.  

A Máltára utazás nagyon szervezett volt, repülőgéppel történt, Vallettán a reptéren már vártak 

minket és elvittek a szállásra. Egy épületen belül különböző apartmanokban voltunk 

elszállásolva, ahol mindenkinek volt saját szobája. Este egy welcome party-ra voltunk 

hivatalosak, ahol megismerkedhettünk a szervezőkkel és a többi a tanfolyamon résztvevő 

különböző nemzetközi emberekkel. 

Az első tanítási napon volt egy online meeting, ahol ismertették a programokat és bemutatták 

az iskolát. A nyelvoktatás az EC Malta English School nevű oktatási intézményben történt. A 

fent említett, megírt szintfelmérő teszt által mindenkit beosztottak a nyelvtudásának megfelelő 

csoportba. Első napon megkaptuk az órarendet és a segédanyagokat. Az órák felváltva délelőtti 

és délutáni időpontokban folytak. Az elvárásaim önmagammal szemben a magabiztosabb 

idegen nyelvhasználat és a szókincs bővítése volt. A kurzuson több különböző nemzetiségű 

emberekkel voltunk beosztva, ezekben eltérő kiscsoportos foglalkozás folyt, különböző 

oktatók, különböző módszerekkel tanítottak bennünket.  

Az oktatáson felül a fogadó intézmény gondoskodott a szabadidős tevékenységekről is, ezek 

keretében részt vettünk kulturális programokban, egy éjszakai túra alkalmával ellátogattunk a 

környező városokba, mint Vittoriosa, Senglea és Cospicua. A Centrumból érkezett 

munkatársaimmal saját kirándulást is szerveztünk, látogatást tettünk a volt fővárosba Mdinába 

és a jelenlegi fővárosba Vallettába is.  

Az utolsó tanítási napon búcsúebéd várta a résztvevőket és átvettük a végzettséget igazoló 

okleveleket. 

 



 

 

A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után 

- Fejlődött angol nyelvi kifejezőképességem és bővült a szókincsem 

- A tanácsadásra több kifejezést is megtanultam 

- Új szótanulási módszereket ismertem meg, amelyeket igyekszem a jövőben saját 

óráimon is alkalmazni 

- Tanultam néhány állandósult kifejezést 

- Megismertem nemzetközi embereket és kultúrájuk egy részét 

 

Összességében pozitív tapasztalatokat szereztem a máltai út során. A tanultakat, a megszerzett 

tapasztalatokat felhasználhatom a mobilitási pályázatok és a külföldiekkel való kommunikáció 

során is.  

Nyíregyháza, 2024. 01. 12. 

      Kovács-Ludman Gyöngyi Krisztina 

 



 

  


